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Câmara Municipal de Sacramento 
  

ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA, DO 2º PERÍODO, DA 1ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA 17ª LEGISLATURA 2009-2012, 

REALIZADA NO DIA 10 DE AGOSTO DE 2009. 

Aos dez dias do mês de agosto do ano de dois mil e nove, nesta 

cidade de Sacramento, Estado de Minas Gerais, na Sala de Ses-

sões da Câmara Municipal, às dezenove horas e quinze minu-

tos, realizou-se a 2ª Reunião Ordinária do 2º Período da 1ª Ses-

são Legislativa da 17ª Legislatura da Câmara Municipal de Sa-

cramento. O Senhor Presidente, Professor Carlos Alberto Cerchi, 

solicitou do Vereador Secretário, Danylo Gonçalves Silva, a ave-

riguação do quorum legal tendo sido informado da presença dos 

vereadores: Alex Vinício Bovi, Dr. Bruno Scalon Cordeiro, 

Carlos Alberto Cerchi, Danylo Gonçalves Silva, José Améri-

co de Oliveira, Dr. José Carlos Basso De Santi Vieira, Dr. 

José Maria Sobrinho, Luiz Antônio Sinhoreli e Marcelino 

Marra Batista. Constatado o quorum legal, o senhor Presidente, 

sob a proteção de Deus, declarou aberta a reunião, solicitando 

do Vereador Secretário a leitura da ata da sessão anterior, mo-

mento em que requereu sua dispensa o Vereador Dr. Bruno 

Scalon Cordeiro. Colocado o pedido em apreciação foi o mesmo 

aprovado por unanimidade dos presentes, bem como a referida 

ata. Passou-se à leitura do Expediente: Convite da 116ª Subse-

ção da OAB de Sacramento para as comemorações alusivas ao 

“Dia do Advogado”, que acontecerão no dia 11 de agosto, no Sa-

lão do Júri do Fórum local. Telegramas do Ministério da Saúde 

informando a liberação de recursos financeiros do Fundo Na-

cional de Saúde para o Fundo Municipal de Saúde de Sacra-

mento para o Pagamento de: Saúde Bucal - R$ 2.000,00; Agen-

tes Comunitários de Saúde - R$ 4.067,00; Programa de Saúde 

da Família - R$ 6.400,00; Teto Municipal da Média e Alta Com-
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plexidade Ambulatorial e Hospitalar - R$ 93.788,50; Campanha 

de Vacinação - R$ 1.044,12; Ações Estruturantes de Vigilância 

Sanitária - R$ 694,69; Programa de Assistência Farmacêutica 

Básica - R$ 7.570,99; e Piso Estratégico – Gerenciamento de 

Risco - R$ 123,03, parcela 7. Ofícios da Prefeitura Municipal de 

Sacramento: em atendimento à indicação do Vereador Dr. Bru-

no Scalon Cordeiro, encaminhando cópia do Decreto Municipal 

n.º 170, de 16 de junho de 2009 o qual “Concede a Medalha da 

Ordem de Nossa Senhora do Patrocínio do Santíssimo Sacramen-

to ao Excelentíssimo Senhor Dr. Antonio Augusto Junho Anasta-

sia, Vice-Governador do Estado de Minas Gerais”; em atenção ao 

requerido no Ofício n.º 304/2009, desta Casa, encaminhando 

cópia dos atos de constituição da “Fundação de Cultura e Tu-

rismo de Sacramento” para instruir o Projeto de Lei n.º 10, de 

27 de abril de 2009; reposta ao ofício  desta Casa, de n.º 

283/2009, encaminhando informações referentes ao Projeto de 

Lei n.º 6/2009, que “Autoriza Desafetação Legal de Área de 200 

m² (Duzentos Metros Quadrados), Doação de Lote Urbano a Pes-

soa de Baixa Renda e Contêm Outras Disposições”; encami-

nhando a Lei n.º 1.129, de 5 de Agosto de 2009, que “Dispõe 

Sobre as Diretrizes Para a Elaboração da Lei Orçamentária Para 

o Exercício de 2010 e dá Outras Providências”; encaminhando 

para conhecimento desta Casa, a aposição de veto parcial ao § 

2º do Art. 34 do Autógrafo de Lei n.º 11, de 6 de julho de 2009, 

originário desta Casa que: “Dispõe Sobre As Diretrizes Para A 

Elaboração Da Lei Orçamentária Para O Exercício de 2010 E Dá 

Outras Providências”, em razão de inconstitucionalidade, e 

também suas justificativas. Ofício do Comandante do 37º Bata-

lhão da Polícia Militar – “Batalhão de Araxá”, Euripes José Al-

ves, Tenente Coronel da PM, informando que em Sacramento 
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está sediada a 184ª Cia PM, sob o comando do Capitão PM 

Ryan Rodrigues Lopes, que possui amplo conhecimento na área 

da segurança pública e ainda possui sob seu comando outros 

policiais militares capacitados para ministrar uma palestra so-

bre “Hierarquia, Disciplina e Ética Profissional”, conforme solici-

tado no ofício n.º 20/09 do Comandante da Guarda Municipal – 

Evandro Luiz de Oliveira e encaminhado pelo ofício 267 desta 

Casa. Ato contínuo, mediante a ilustre presença do Deputado 

Estadual Paulo Piau, o Senhor Presidente suspendeu a Sessão, 

cumprimentou-o por seu trabalho e convidou-o a usar da Tri-

buna para que pudesse se manifestar, formalizando sua pre-

sença neste Legislativo. Em seguida, não havendo Pareceres a 

serem lidos nem matéria na Ordem do Dia, passou-se ao Gran-

de Expediente: Dr. Bruno Scalon Cordeiro, Requerimento n.º 

152/2009, solicitando o envio de ofício de cumprimentos à 116ª 

Subseção da Ordem dos Advogados do Brasil pelas comemora-

ções do “Dia do Advogado”. Ainda com a palavra registrou seus 

cumprimentos pela campanha antidrogas realizada pelo Verea-

dor Danylo Gonçalves Silva e reforçou convite para a reunião da 

comissão de reformulação do Regimento Interno, que será reali-

zada na próxima quarta-feira. Num aparte o Edil Luiz Antonio 

Sinhoreli justificou antecipadamente sua ausência por motivos 

de viagem, deixando, porém, sugestão para que seja inserido al-

gum dispositivo na Lei Orgânica do Município que vise proibir a 

comercialização de residências e/ou terrenos doados pela Prefei-

tura Municipal, o que infelizmente acontece com grande fre-

quência. José Américo de Oliveira, Indicações n.os 221, 222 e 

223/2009, solicitando ao Executivo Municipal a inserção da re-

sidência situada à Rua Coronel Memeco n.º 90 no programa 

municipal de reformas de residências, tendo em vista a necessi-
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dade de afastamento da mesma, por se encontrar muito próxi-

ma ao leito carroçável daquela via pública; poda de árvores e 

reparos na iluminação pública da Avenida Aníbal Ferreira Cân-

dido; e a recolocação da placa denominativa na Rodovia Arsênio 

Rodrigues de Souza, na saída para a cidade de Conquista. Fa-

zendo uso da palavra informou que esteve presente no evento 

realizado pelo Executivo Municipal, relativo às prestações de 

contas, onde todos os Superintendentes Municipais informaram 

sobre suas ações; teceu ainda cumprimentos ao Senhor Prefeito 

Municipal pela realização de aludido evento, manifestando elo-

gio em especial à Superintendência de Juventude e Cidadania. 

Luiz Antonio Sinhoreli, em conjunto com os Edis Alex Vinício 

Bovi e José Américo de Oliveira, Indicação n.º 224/2009, solici-

tando ao Executivo Municipal que determine a colocação de pla-

cas proibindo a deposição irregular de lixo na estrada que dá 

acesso ao “lixão municipal”. Danylo Gonçalves Silva, Indica-

ções n.os 225 e 226/2009, sugerindo ao Senhor Prefeito Munici-

pal a realização de operação de dedetização nos bairros periféri-

cos da cidade e a tomada de providências urgentes quanto à vi-

gilância no trânsito urbano, além da execução de reparos na si-

nalização de transito de nossa cidade. Não havendo mais mani-

festações o Senhor Presidente comunicou que esta Casa realiza-

rá evento cultural com a equipe do ex-jogador de futebol e bi-

campeão mundial Djalma Santos, que contará com exposição de 

títulos; exibição de documentário do ex-atleta, com a presença 

do mesmo; e mini-torneio de futebol a ser realizado no Campo 

dos Marianos, onde Djalma Santos dará o pontapé inicial. In-

formou sobre a realização de mais uma sessão do projeto “Cine 

Câmara”, no próximo dia quatorze, onde será exibido o filme “O 

ano em que meus pais saíram de férias”. Teceu comentários so-
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bre a audiência pública realizada nesta data pela Comissão de 

Indústria, Comércio e Cooperativismo da Assembléia Legislativa 

de Minas Gerais e sobre curso que a Presidência vem realizando 

sobre o assunto “Racismo”. Num aparte o Vereador Dr. Bruno 

Scalon Cordeiro apresentou o Requerimento n.º 153/2009, soli-

citando o envio de ofício de cumprimentos ao Deputado Estadu-

al Tenente Lúcio, presidente da comissão responsável pela audi-

ência pública ora citada. O Presidente justificou que não usou 

da palavra naquele evento pelo fato de que o Vereador Marcelino 

Marra Batista já havia tecido manifestações alongadas, não 

sendo oportuno outro membro desta Casa usar da palavra, por 

discrição enquanto anfitriões. Nada mais havendo o Senhor Pre-

sidente agradeceu a presença de todos, convocou os Senhores 

Vereadores para a próxima reunião ordinária que será realizada 

no dia 17 de agosto próximo, em horário regimental e, em nome 

de Deus, declarou encerrada a reunião. Eu, 

............................................, (Danylo Gonçalves Silva) 1º Se-

cretário, subscrevo esta ata. 

 

 

Presidente:  Carlos Alberto Cerchi  

 

Vice Presidente:   Luiz Antonio Sinhoreli 

  

Demais Vereadores:  Alex Vinício Bovi 

 

Dr. Bruno Scalon cordeiro 
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José Américo de Oliveira 

 

Dr. José Carlos Basso De Santi Vieira 

 

Dr. José Maria Sobrinho 

 

Marcelino Marra Batista 

 


